



农历二月初二,任丘市舞龙一大队和河间市瀛台舞龙队的健身舞龙爱好者们,在河间市藏海公园联谊舞龙,庆祝“龙抬头”这一传统节日。
金洁 摄



双金公园内,几位老人聚在一起拉二胡,享受着快乐时光。
郭永毅 摄



两名环卫工人在清理运河上的垃圾。
顺其自然 摄



春天来了,在任丘市锦园,三位穿着艳丽长裙的女士在暖阳里翩翩起舞。
张国强 摄



3月1日,孙子在家里帮着大人们择豆角。瞧他的样子多认真呀。
孙金鹏 摄



三月十四日,双金公园里,三个刚刚认识的小朋友,朋友一起把玩具挖掘机埋了起来,体验合作的快乐。
稻稻 摄



“让我想想许个什么愿望好呢?”2月初,孙女迎来了自己7周岁的生日,开心地许下生日愿望。
韦殿禄 摄

“大家拍”常年征稿

用心体会,平凡的生活总会有让您感动的瞬间、幸福的画面、惊艳的场景……人人都可以是摄影师,快拿起您的手机、相机,拍摄身边有趣的事,和大家分享您的美丽心情吧。

投稿方式:

1. 邮箱:czwbpk@sina.com
2. QQ群:602608689
3. 微信群:请扫描右方二维码,二维码3月22日前有效。



(注意事项:来稿请附图片说明文字,拍摄时间地点,作者姓名,联系电话及通讯地址。)